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JEGYZİKÖNYV  
 
 
Készült: 2009. december 9-én (szerdán) 16 órakor a Balassi Bálint Mővelıdési Ház 
nagytermében  megtartott képviselı-testületi üléssel egybekötött  k ö z m e g h a l l g a t á s – 
r ó l .  
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet),  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
    - kb. 50 fı jánossomorjai lakos.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent jánossomorjai lakosokat, képviselı-testületi 
tagokat.  
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 13 fı képviselı jelen van, (Gotsch 
János hivatalos elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni), valamint  azt, hogy a kiküldött 
napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Ismertette a jelenlévıkkel a napirendi pontokat. 
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
1./ A 2009-es költségvetési év eredményeinek rövid ismertetése  
 
Dr. Kurunczi Károly: Egy adott költségvetés bevételi és kiadási oldalból tevıdik össze.  2009-
es évben várhatóan 1.120.248.000,-Ft lesz az önkormányzat bevétele és  kiadása. Néhány 
nagyobb tételt ismertetne a jelenlévıkkel. Az önkormányzat saját bevétele 56 MFt, 
gépjármőadóból 43 MFt, építményadóból 88 MFt, kommunális adóból 3 MFt, iparőzési 
adóból 300 MFt folyt be. A személyi jövedelemadó átengedett része  56,5 MFt, a 
társadalombiztosítás 14,5 MFt, az államtól költségvetési normatív támogatás az intézmények 
fenntartására 290 MFt, és a 2008. évi pénzmaradvány. Kiadásoknál a bérek és járulékai (160-
170 fı a  foglalkoztatott az önkormányzatnál) 540 MFt-ot tesznek ki, dologi kiadásaink 200 
MFt, mőködési célú pénzeszközátadás 43 MFt, szociális juttatás 20 MFt, mőködési kiadások 
936 MFt.   Az orvosi ügyelet, készenlét mőködik a településen, melyhez némi támogatást kap 
az önkormányzat, mely összeget   14 MFt-tal egészíti ki az önkormányzat a saját bevételeibıl. 
Sajnos az állami normatív támogatás az intézmények fenntartása   költségeinek  csak a felét 
fedezi, tehát a másik fele részt az önkormányzatnak kell hozzátennie. A beruházások és 
felújítások esetében az intézményeket fenn kell tartani, a lehetıségek szerint fejleszteni kell. 
2009. évben a  legnagyobb beruházás a Polgármesteri Hivatal felújítása volt, melyhez 50 
MFt-ot nyert az önkormányzat pályázat útján. Helyi vállalkozók nyerték el a generál 
kivitelezést, ezúton köszönte meg a kiváló minıségő munkájukat, azt, hogy a határidıkhöz 
mindig tartották magukat. Ehhez a felújításhoz az önkormányzat még 50 MFt-ot tett a saját 
pénzeszközeibıl, hogy az épület ilyen legyen, mint ahogy az elkészült. Sor került az Iskola 
utca felújítására, aszfaltozására, melyhez 7 MFt támogatást nyert az önkormányzat, az 
összköltsége 15,8 MFt volt. A szentpéteri játszótér felújítása is megtörtént, melynek 6,5 MFt 
volt a költsége. Így most a pusztasomorjai játszótérrel együtt két játszótér felel meg az EU-s 
elıírásoknak, szabványoknak. Továbbá  felújításra kerültek az óvodai belsı játszóterek is, 



melyre  3 MFt-ot költött az önkormányzat. Így itt is elérte az önkormányzat az EU-s 
elıírásokat, szabványokat.  
A pályázatok benyújtása kapcsán megemlítette, hogy a Polgármesteri Hivatal felújítására 50 
MFt-ot, a TÁMOP pályázati formában az iskolai oktatásban kompetencia alapú oktatás 
bevezetésére, továbbképzésre és számítástechnikai segédeszközök beszerzésre 47 MFt-ot. Ezt 
az összeget az idei és a jövı évi idıszakban költheti el a Körzeti Általános Iskola. Az Iskola 
utca felújításához 7 MFt-ot, a veszélyeztetett  ivóvízbázis kiváltására 222 MFt-ot nyert az 
önkormányzat, mely projekthez várhatóan az önkormányzatnak 35 MFt önrészt  kell majd 
hozzátennie. Ez a pályázat 90 %-os állami támogatást nyert. Megemlítette, hogy a  beruházás 
várhatóan 2010. tavaszán indul meg. Ezek a pályázaton nyert  összegek összesen mintegy 326 
MFt-ot tesznek ki.  
Elmondta, hogy Jánossomorján a civil szervezıdések egyre mozgalmasabb életet élnek, a 
saját pénzeszközeikhez, pályázati pénzükhöz, a mőködésükhöz,  önkormányzati támogatást is 
kérnek. 2009. évben a képviselı-testület a költségvetés tárgyalásakor olyan döntést hozott a 
megítélt támogatásokat illetıen, hogy az adóbevételek függvényében az I. félévi támogatást 
biztosítja részükre.  A  II. félévi támogatás biztosítását pedig a szeptemberi adóbevételektıl 
teszi függıvé. Azóta az adóbevételek megfelelı mértékben való teljesülésnek  köszönhetıen 
az egyesületek, civilszervezetek a II. félévi önkormányzati támogatásban is részesültek. 
Felsorolta a mőködési célú támogatottak körét, és a támogatások összegét: a Jánossomorjai  
Sportegyesület 12 MFt-ot, az Önkéntes  Tőzoltó Egyesület 1,1 MFt-ot, a Baseball Egyesület 
1,2 MFt-ot, a nyugdíjasklub támogatására 400 EFt-ot, a Canto Excolo Kamarakórus 250 EFt-
ot, önkormányzati pályázatokra (civilszervezıdések kisebb összegő támogatások) összesen 
800 EFt-ot, a Jánossomorjai Fúvós Egyesületnek  400 EFt-ot, a polgárırség támogatására 2 
MFt-ot biztosított az önkormányzat.  A szúnyoggyérítésre a településen az idei évben két 
alkalommal került sor, mely szolgáltatás 488 EFt-ba került. Az idei évi ifjúsági találkozó 
megrendezésére 250 EFt-ot biztosított az önkormányzat. A felhalmozási célú támogatások 
esetében, az egyház részére 4 MFt, a kis szakrális emlékmővek felújítására 700 EFt került 
átadásra.  Az adományokból még összegyőlt  300 Ft, ebbıl 2 szakrális emlékmő újult meg. 
További felújításokat is terveznek még, ezért kérte a jelenlévıket, hogy ha módjuk van rá, 
vásároljanak emlékmőjegyet.  
Többet nem kíván elmondani. Megkérdezte kinek van kérdése. 
Megállapította, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdésük a jelenlévıknek.  
 
2./ A 2010-es év költségvetési prognózisa 
 
Dr. Kurunczi Károly: A 2010. évi költségvetési koncepciót a képviselı-testület már 
megtárgyalta. A 2010. évi költségvetést az Országgyőlés elfogadta már.  
A 2010-es költségvetéshez már ismert az önkormányzat részére, hogy a személyi 
jövedelemadó átengedett része az idei évhez képest 1 MFt-tal lesz kevesebb. Ismert az is, 
hogy a normatív állami támogatások, mely a tavalyi évben 300 MFt volt, most 288 MFt lesz, 
negatívan érinti az önkormányzatot. Az idei évben 450 MFt helyi bevétele volt az 
önkormányzatnak, várhatóan a válság következményeként 427 MFt-ban fog ez realizálódni a 
2010-es évben.  A helyi  bevétel összege  azért lényeges, mivel az önkormányzat ebbıl tudja a 
felújításokat, beruházásokat elvégezni, illetve az intézményeket fenntartani, mivel a 
normatíva mellé 50-60 %-ot az önkormányzat biztosít. Nem tervez az önkormányzat 2010. 
évre intézményi mőködési bevételek tekintetében  emelést. Nem terhelik ezzel  tovább a 
nehéz körülmények között élı családokat. A közalkalmazottak és köztisztviselık részére 
béremelést nem terveznek. A Bursa Hungarica Felsıoktatási Ösztöndíj pályázati lehetıséget 
továbbra is fenntartja az önkormányzat, így a 2010-es évben 50 hallgatót támogatunk  
tanulmányai során 10 hónapra havi 5.000,-Ft összeggel. Ehhez az 5.000,-Ft támogatáshoz az 



Oktatási Minisztérium is 5.000,-Ft-ot tesz hozzá havonta a hallgatóknak. Amennyiben ebben 
a támogatási formában nem venne részt az önkormányzat, akkor a hallgatók sem jutnának 
hozzá az Oktatási Minisztérium általi támogatáshoz. Ez éves szinten 2-2,5 MFt-ot jelent az 
önkormányzatnak. A dologi kiadások tervezésekor csak a 2009-ben elfogadott összegeket 
engedik az intézményeknek betervezni. A veszélyeztetett ivóvízbázis kiváltásához elnyert 
pályázathoz 35 MFt saját részt kell hozzátennie az önkormányzatnak, a belterületi utak, járdák 
felújítására 14 MFt-ot terveznek. Tudomásuk szerint a 2010-es évben nem kerül kiírásra 
belterületi utak felújítására pályázat. Tervezik a könyvtár külsı vakolását, a szabadidıpark 
bıvítésére, fejlesztésére 1,5 MFt-ot, benyújtásra került a Balassi Bálint Mővelıdési Ház 
felújítására egy pályázat, ha nyer, akkor 22 MFt önrészt kell biztosítani. Várja az 
önkormányzat az iskola felújítási pályázat kiírását is, figyelik a pályázati  lehetıségeket. Az 
önkormányzat gazdálkodásához hitelfelvételre évek óta  nem volt szükség.  
 
Szavazásra tette fel az 1./ és a 2./ napirendi pontok ismertetésében elhangzottak tudomásul 
vételét.  
 
A jelenlévık egyhangúlag tudomásul vették az elhangzottakat.  
 
3./ Egyéb ügyek  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van kérdése, közérdekő bejelentése, hozzászólása.  
Megállapította, hogy a jelenlévı jánossomorjai lakosoknak nincs kérdésük, észrevételük a 
lakosságot érintı kérdésekben. 
Az ünnepek közeledtével Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánt 
mindenkinek.  
Megköszönte a megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
                           Dr. Kurunczi Károly                                 Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                   polgármester                                                        jegyzı  


